SHN Al ATHE2 QAAKL U AT AlK

| M

78 32(¥) 78 42 (3} 78 52 (%) 78 62(S) 72 72(2)
- ZetHFugIEr |- OIS (15.) |- AEFERE |- AXESXFYE| - AESHuOIR
cADIR= CECENEERY|(5.) (1.5.9.13.) 2HOIGH =
(2.5.16.18.) (2.11.12.13.) -HEB3UER cSepAd (1.)
- Qrab et B CONEAE (5.) (2.5.6.13.16.) c2UHIRE
(1.2.5.6.13.) (1/2)(1.2.5.6.10| - HIHHIFAA ST | - R/ DI ® |(5.6.13.18.)
- ESFR0IES].12.13.) =) (1.2.5.6.13.) -HBH=S2
=2t (5.6.9.10.13.18.| - =& X (5.6.12.13.15.18| - &2| (5.6.10.13.18.)
SIIAl ooras ) (9.13.) ) ZEY 013/ |- MRSsIO2Y/
- =2 X - QYRRE/2 |- OIIIRLIME[R(2.5.6.13.) HE
(9.13.) 2(2.5.6.13.) (1.5.6.13.) (1.5.6.9.10.12.1
- glu o2 =0l - =2 X 3.16.18.)
3(1.2.5.6.14.) (9.13.) - =X
- BetRLURI| (9.13.)
(1.2.4.5.6.13.)
FE7
o 7 =IPNJ M x| 2k
A o i soe Horet ket Horet ket ket
e | 4FE | /0uX
Hl&
Old Xl (kcal )| 767.00 | 767.00 -0.6 755.7 825.8 794.9 733.0 703.9
Et232(g) 63.5 115.6 133.5 115.0 129.0 120.7
SR El (g) 18.40 18.40 17.1 37.4 35.4 34.9 21.5 36.2
X&) 19.4 14.5 17.4 22.9 16.1 12.6
HIEFQIA(R.E) [ 150.00 217.00 477 .5 125.8 328.8 165.2 1,178.2 589.7
EIOF2! (mg) 0.30 0.37 1.1 0.4 0.8 0.4 2.9 0.8
HE el
cl cf 0.34 0.40 1.4 0.7 1.0 0.5 1.5 3.4
(mg)
HIEF2IC(mg) 26.70 33.40 32.3 8.1 28.6 10.1 94.0 20.7
2t&(mg) 234.00 267.00 190.5 106.6 376.4 83.2 219.2 167.2
& (mg) 3.70 4.70 6.4 6.1 4.7 3.5 6.0 11.5

¥ oUA = AFEHF £10%, FAYNE B35 (55~65%) ¢ @A (7-20%) - AW(15~30%)
¥ FHA AHAFONEA, Eoldl, R ZEl, vEevIC, Zg, ) @ FRHESFY §F / Aade
¥ T NUARE
3 / SR G =2 oldA x 100
- B3 E L (FHT B3 FHEF 9d AFHE x 4) + (FET AW AHF
x 9)} x 100
o gl /2 gl E ) FAd 2k A8 (19 UA (keal)E ©EHE 4, @l 4, AW 9kcal 2 FAE)

¥ G a7 AR

1.9F 2.9% 3.4 4.9F 5. 01%F 6.2 7
171 17.239 8. &2MF (=, A&, 3 £3) 19.

[

(=L &

- 4 F8X,5), U= (2 =X, &, 22]), shFAX (81 F, 1XIHF),
2= A = X

T a

b= (0| F2EX], &=7], LF0], 150, &A|, 5, ot 20d)
SIS EEHX 275U L&, HRoml s, 2E[DT:=U )
_EHE - mCH SCH oj=H MR
T TTT-Z T T, T T, 2T T, S

[2l=4H]

— X[ (M EEA/ 2l =4t), HEf (B{Al oLk, SO{A 2| Alobeh), ZR[ (MU 2/ =), ZAH(S=LH2(= L, ZHRIo| (0] =, 2{A|ol/2|
=), M AH(H EE L/ =4 FHRO|(SFL/2(=M), 2Fo{7tE & (el /2 =d), ARIIFIISE(2/=4)

- ASIESE 20I|(FULY FTLhsFL F)

- TS E LTI (=), FAIH(CHEO]: fekdh), MeSMF(AFH ER) 7IttE oIS F 274t

[T 2] #&ol, Exl, =u 2, &5 7128, 0|, FAM: sl Eels



RN LSS W (XA
72 109(”) 72 119(&) 78 129 (%) 78 13Y(2) 78 14Y(2)
ADIIOHHE REEENED Redugg |- s |- s@wog
(16.) - 2o SEGAR(1)| - XNEW2 N
H2IPAME|[(1.5.6.7.13.16. 1| - R E=ASFER | . S AT R (5.9.13.18.)
2| x| 8.) 5(5.6.8.13.15.)[(5.6.10.) - otseH
(1.2.5.6.10.13.1| - 252(5.) CHIMAZEDNRE | - MBSOIHARS](5.6.8.13.15.)
6.) -E20HES [(5.) S HREZ2H0I(1.)] - SFUARE
z=2t - =2 (5.6.10.) T E= R R R E=eIb (1.5.6.13.)
st ZAl Fokat (9.13.) -ELRES [(2.6.10.) (9.13.) - ACATEAH
S X2y E (9.13.18.) - =2 (1.5.6.10.12.13.
- JYHIZIORE ] - H2SIIE2 [(9.13.) 16.)
JdethseH R - SRR S - 2H£71(9.13.)
(2.4.5.6.13.) |(2.)
=mz
wory | BE | TE | SHE orer orer o Hory %o
oz [ g3z | /HUX
Hl2
Ol A Xl (kcal) | 767.00 | 767.00 0.2 794.3 759. 1 770.0 745.5 774.8
Et=3512(g) 62.8 129.6 127.4 126.2 120.6 120.6
CHUH I () 18.40 | 18.40 19.2 30.7 42.6 39.5 41.0 37.0
X2 (g) 18.0 18.2 19.1 12.2 14.9 15.1
HIEFRIA(R.E) | 150.00 | 217.00 | 382.9 398.6 790.4 250.9 308.4 166.0
ElOt2I(mg) | 0.30 0.37 0.6 0.8 0.6 0.5 0.8 0.4
EE=it]
clESch 0.34 0.40 0.8 1.1 1.0 0.5 0.8 0.5
(mg)
HIEHDIC(mg) | 26.70 | 33.40 29.5 82.0 39.5 10.1 7.3 8.6
22 (mg) | 234.00 | 267.00 | ©229.7 441 1 352, 1 135.3 92.6 127.2
= (mg) 3.70 4.70 5.3 5.9 5.7 5.2 4.0 5.6
% oUA = AT £10%, 1AH= e 3kE (55-65%) : L}Hﬂé(? 20%) : AHH(15~30%)
w FAE AALOIERDA, Hobl, PrEehy, wewc, 2%, ) 0 FAELGF F/ AvdR
¥ FHAE YA H] &
- NI A (keal) : {((FHFFF] & / AddF) - FuAAFE ) EH] qUA} / FuAAFErE= oA x 100
- B55E - (FEE BEEE ﬁﬂ Fx 4) / {(FET 532 AHAF x 4) + (FEF A AHF x 4) + (FHT AL AHF
x 9)} x 100
o Gl /2 Bl Ey 5AE A A8 (1gd ANUA (kcal )= ©EE 4, @uld 4 Ak 9kcal 2 3H4H)
¥ olgﬂeﬂ x%y_
LG 2,99 3.9 4,93 5. 0)%F 6.2 7.5} 8.7 9.A41% 10.89 A7) 11. 850} 12. EnlE 13.0}34F 14.35F 15. 5317 16.4]
7] 17.940] 18. 27/F (&, A&, £ £3) 19.%3
& 2 ALK IEA|ALEFORY
[SLHAH
- 2| FEX,5), FME (21X H,2e]), i FHX (M=, 2RIHF),
FAE (O] HREX], &=7], 2F 0, 15K, Mx|, M5, ot , &)
- SIS E(EHX 27U, SI7FUM, e[0T =i
- FRER IFER 55 AFE FIH
[2|=¢H
- UX|(H EEAH =41, HEf(2{AoFM, SOl :2{Alotah), ZXI(MUZ/2l=4H, ZA(E=AHLI=4H, 74Xl (o] =, 2{ Aot/ 2=

L), Al 2 (H EE LY 2| = 4), FHo[(S= /2 =), 2

JotsE (Rt el=4),

=

DRIIRIISE (=)

—ASIIZE: ATT|(ZLHAH ZALSFTAE)
- TAIIEE QARO[ (2=, EXIH(CHEO: °J°“.\_F), MBI UE(ASHEL), 7ICHZo7IZ E: =4t
[3 2] #&o, 9|, =u|lz2h &s,712d], 2 do|, A siEelS



SHN Al ATHE2 QAAKL U AT AlK

| M

RO DS D (A1)
78 72(Y) | 72 82(s) | 72 192(4) | 72 202(2) | 72 212(2)
A0 |- ABOE(1)| - ABBH0 |- ESLGZ50 |- ABSH0E
=T CABME [ ETImON |2 SEIPTELTEE
(1.5.6.10.16.18.|(1.5.11.13.)  |(5.9.13.18.)  [(1.5.6.10.13.18.{(1.5.6.10.13.16.
) L -HRloig s |) 18.)
CHOIMER [(9.13.) (5.6.13.15.) |- IB2US= |- DR0MRIC
(5.6.13.17.) |- =XMEAT |- 0l4=01ES [(5.) (1.5.13.)
- DROIESAH|(1.2.5.6.18.)  |(5.) HB2NRS |- maums
w2 JE! L IEVE TEET (9.13.18.) (5.6.15.)
stnga gk (1.2.5.6.10.12.1(=(2.5.6.13.) (9.13.) - SEAAIXE | - HHEZX
3.15.16.) wzzzaes|ianc (9.13.)
EEIY (2.) (1.2.5.6.10.13.1| - Hei=@7eE
(9.13.) 5.) (=250H)(2.11.)
Bt FA YRR/
(AFRIH £(2.5.6.13.)
E)(5.13.)
e
oors | B | FF | dH oore o ores oore %22 %o
zoz | g8z | /0ux
Hig
Ol LA X (keal) | 767.00 | 767.00 | 3.2 800.9 735.8 813.2 818.6 790.7
Er4312(g) 58.7 122.2 107.0 117.1 118.7 126.6
crea(g) | 18.40 | 18.40 | 18.0 4.0 23.2 44.4 31.5 40. 1
) 23.3 15.6 24.6 19.3 24.8 20.1
HIEFRIA(R.E) | 150.00 | 217.00 | 531.3 631.4 1,163.6 362.9 295.2 183.3
Elotei(ng) | 0.30 | 0.87 | 0.9 0.6 2.2 0.5 0.7 0.4
PEE
SIS s | 040 | 08 0.3 1.6 0.6 .0 0.4
(mg)
HIEIRIC(nG) | 26.70 | 33.40 | 9.3 7.5 88.9 22.6 40.3 37.0
2&(ng) | 234.00 | 267.00 | 186.8 107.2 170.0 278.0 235.4 143.2
H(ng) | 370 | 470 | 47 5.2 7.0 4.3 4.7 2.2

% olU A= D3R AFO] £10%, TR BT orE(5o-6o%) | T B A(7-200) : B (15-300)
% R AAFOIENA, globn, PuBebn, WEwC, 24, ) 0 FAGEF § / Auds
w FP U

- U (keal) 1 (FRrdg@e] @/ A9dF) - stmaAd R EFde] oluA) / GmaAd Rz U x 100
S RrRE o (FEE BeEE AR x ) / (FEF SEE AR x ) + (P v AT x ) + (FEE A AAD

x 9} x 100

SR/ BRSE BAS A H8(1gF oUA (keal = BEEE 4,

)

WA 4 AW 9kcal 2 $HAH)

1

% dgE7] AR

LR 2.9% 3949 4.%9F 5.01F 6.8 7.5 8.4 9.4% 10.8A 7] 11. 5o} 12.EvtE 13. o}/ 14.3F 15.5317] 16.4]
7] 17.940] 18. ZMF(F, AE, T3 ¥3) 19.%3

& 2 MX|FEA|ALEFORY

[=Li A

- & 58X, F), StE(2, "X, &, 28]), s FAUX| (B F, 0X7+F),

FME O] R2IX], x|, 2Ld0], IS0, atx|, M5, o4, 2to])

- SIS E(EHX 27 ZU M, Ha7FM, 22|07 4

-FREROER FR ARE HIE

[2l=4H]

— X[ (M EEA/ 2l =4h), HEl (B{ Aotk SO0{A 2| Alobeh), ZR[ (MU 2/ =), ZAH(S=LH (=L, ZHRIo| (0] =, 2{A|ol/2
=), M AH(H EE L/ =4 FHRO|(SFL/2(=M), 2Fo{7ts & (F el /2 =d), ARIIFIIS Z(2/ =)

- ASIESE 20I|(FULY FTLhsFL F)

- TS E LTI (=), FAIH(CHEO]: fekdh), MeSMF(AFH ER) 7IttE o7t F 274t

[T 21 Bzt WXl Ful=E2t ZH=E Ji2ld]l 2220l BAMl: siEe!=2



S f— o al Ok1T1
SIINZAl ATHE SAIMX] L HATAR
SRR DSSD (E4)
82 142 (H) 8" 152 (3}) 82 16 (% 8e 17¢(=2) 82 182 (2)
REEEE: TS S XEtHegier |- @stzEeny
SHE2UuE=2 (5.6.9.13.17.18.| - g2o|= &= 2z
(5.) ) (5.6.18.) (1.13.)
-B232/=3|/ 1 E=PIb{ - EEAF( SO EE
Z%(5.6.) (9.13. (5.6.) (5.6.13.17.)
CESHAW2A CUUBRREA |- WHUALLUQ| |- HEZHSES
ot AgS S (1.) (5.6.10.13.18.)
QD@;LO&%@ (5.6.9.10.12.17. (1.2.5.6.10.12.1| - crergatE 2| | - BH=2 X
18.) 3.15.16.) JEES (9.13.)
1 E=SIb CEZDHA/IRS ((5.6.11.12.13.15| - Z2 AL
(9.13.) (2.5.6.13.) 16.)
- ATEXEH 0| = o E=IbY
3(1.2.5.6.13.) (9.13.)
s
oors | B | AB | SHA o oret o orer ot oret o orar oforer
ez | gz | /U
HE
Ol Xl (kcal ) | 767.00 | 767.00 1.5 762.5 767.4 796.6 786.4
Et2352(g) 62.8 120.9 125.3 120.8 134.4
SHEHEl (g) 18.40 | 18.40 18.5 35.7 32.0 34.5 451
X2 (g) 18.7 16.0 16.3 18.3 15.8
HIEFDIA(R.E) | 150.00 | 217.00 | 467.2 244.7 498.2 340.5 785.4
ElOt2l(mg) | 0.30 0.37 0.8 0.5 1.7 0.6 0.5
[EE=IE]]
cl=Sc 0.34 0.40 1.2 0.6 2.8 0.6 0.8
(mg)
HIEF2IC(mg) | 26.70 | 33.40 38.5 26.7 93.4 11.8 21.9
2t (mg) | 234.00 | 267.00 | 219.0 116.9 488.3 153.8 116.8
= (mg) 3.70 4.70 5.8 3.2 10.5 5.2 4.4
¥ odUR= PR £10%, FAHE ©3HE(55~65%) ¢ S A (7~20%) @ A HH(15~30%)
# FE AFSOIEA, Elob, BluZebn, weve, B, D) 0 FAIG F / Jads
£ Z”‘& ol YA u] &
= oA (kcal) : {(FFSF] 3/ AFddF) - StuAAGF7|EF] oUA} / FuAAGF71E9 olHA x 100
- BEtE o (FEE BsE AFE x4 / {(FEE g5k AAF x 0 + (FEE el A x 0 + (FEE A A4S
x 9} x 100
o R/ eeshE Y AT A A4(1gF AU (keal) e B5BHE 4, WU 4, A Okeal 2 FHAD)
% 2927 AR
1.7 2.9% 3.ue 4.9F 5.90F 6.2 7.5 8. A 9.4l 10.8:A 7] 11. 550} 12. BEvlE 13.0}3AHF 14. 5% 15.9a17] 16.4]
a17] 17.8%9] 18. Zﬂh(%, A8 T 23 19.%3
& MK FA| ALY
[ZLHAH ) o
- *é*(t.';,“%xl,%‘;), FEME (2 WX S, 22]), i FZX (W F=, DRIF),
A (0| 2k, BET|, 2N, TS, MXI, M=, ok, o)
- nr?Pl“(EHKILﬂ SU A ST A, e[0T =AY
-FER EER oFE AR HIH

[2l=4H]

— SX|(H EF L/ =4,

[IL 2Il “.:."é‘oi, =

x|,

HEH (2{AlOFLE,

S0{7f:3{ AlofAh), 25
F ALY/ AR F ol (E 2032, 2300}
- ARIIBE 2WI(FUY ARtk
23 0fzln 3} (2] R4, &7 (Cieol:
xalge), &5 728, 2 Yol

o_lo

[ (MU
_Tl__\__l_
= (

2
=
=l B

=) =

AL, A S LHE(A
FMl: s EelS

o

l=ah), £A(S
2l ot/ 2= ), ARIMRIIS & (=4

FHE

i/ L=,

B, oot vts & e =it

ZHxtal (o] =,2{Alot/ 2|



St Al AlTHZ %&-I Ql HOFII AlL

g

TP =t (A1)
82 212(8) | 8™ 202(3l) | s® 232(2) | sm (=) | s¥ 252(2)
FEZU0E |- So=(15) |  IEIW0g |- ZeIu0g |- dEZwe
C2USHBR |- HIOIHAANCIOH - HAYERT | 24aaD AT H2
(15.) (2.5.6.10.12.13.|(5.6.18.) (2.5.6.13.16.) |(5.6.18.)
. QelEHEE%[16.18.) 2R S=axes |- 2z=vsen
= CBHE2 R (13.18.) (9.13.18.) (5.)
(5.6.9.12.13.17.[(9.13.) CDUQHEMR | AW |- HelosET
o, 18.) B c(12.512.) (1) 01(5.6.13.15.)
o DESSAN | .S2EY/29 |- WBESHAR| - SISZIAMNK| - SRESERHU
Huss e (5.6.12.13.18.) |(2.5.6.13.) = ET: ETE:
B =2 R (5.6.10.13.18.) |(2.6.10.12.13.) |(1.5.6.10.12.16
(9.13.) TESIPY L 9r21(13.) )
B ESESI (9.13.) NESY
(1.2.5.6.13.14.) (9.13.)
=ma
ooy | B | AZ | EHE o oret o orer ot oret o orer oforer
zoz | g3 | /oG
e
Ol Xl (keal) | 767.00 | 767.00 | 4.5 816.6 830.8 702.4 822.8 836. 1
4312 (g) 60.5 114.0 136. 1 125.8 124 2 124 1
croumi(g) | 18.40 | 18.40 | 17.6 29.9 34.1 37.2 37.1 43.3
X (g) 21.9 25.8 18.3 8.0 28.4 19.9
HIEFRIAR.E) | 150.00 | 217.00 | 404.3 94.8 397.8 483.9 735.4 309.8
ElotoI(ng) | 0.30 | 0.37 0.7 0.3 0.7 0.6 1.2 0.7
e
cl=Sc 034 | 0.40 0.7 0.4 0.9 0.8 0.9 0.6
(mg)
HIErIC(ng) | 26.70 | 33.40 | 324 8.5 49.4 46.9 38.7 8.7
22 (mg) | 234.00 | 267.00 | 230.1 104.7 403. 1 302.3 243 1 97.4
= (ng) 370 | 4.70 5.1 3.9 43 48 5.9 6.5

¥ oUA = AFEHF] £10%, FAVE B35 (55-65%) ¢ @A (7-20%) - AW(15~30%)
¥ TEE AFZFAEDA, golyl, 2lrEEl, wERIC, 24, ) @ FFdF] F / AddSs
* T AUAH &

- AUA (keal) : (FRHIFR] G/ AVAF) - FAAGG7EFe] AUA} / FuAAdY71#) oluA x 100
AR ¢ (FAE BE AT x4 [ (FRE DR AAT x ) + (FAE BN AT < 0 + (FRE A AAY

x 9)} x 100
w il A/ Bl E Y FAS A A8 (1gF dlu A (keal) = BSR4, @A 4 AW 9kcal 2 FH4L)

% g =27 AR

1LLA4F 2,99 3.99Y 4.%F 5.

7] 17.2739 18. 2AF (&, A

(¢3

6.9 7.350] 8.4 9. 419 10.8 A7) 11. 850} 12. EnfE 13.0}3HF 14.35 15.9v317] 16.4]
b 9

& LR FEA|ALEOHY

[=H L]

- A FEX,F), Ftt=(2 =X 5, 22]), s FHR (B F, 2R7HF),
b= (0 F2EK], B=ET

|, 2d0], 150, “II, H=, ot 2ol)
- SIS EEHX 275 &, TS U A, 22|75 )

cClH=- e d A - |y = | X
I B -}ﬂ'—'——'—’ LN e 9__|__|_, g{%xl-

[2f=4H

— SX|(H EFLh/ =4, GEf ({ Aot SO{A] :2{ Al obLh), ZER[ (MU 2/ =4, ZA(S=&/2l=4), ZHAte| (0] =, 2{Alot/ 2|
i), M PA(H EFL/ (=4, FRo|(Si/d=4), 20 7S & (Fa &/ 2=, A XIMRIIS F (=4

- ASIEE 207|(FUHL =ths T F)

- PSS E LY TIOIA (2 =), BRI (CHEO: ftth), S LUE(ASF H EH), 7IctZo7isE: =4

[ 2] #&ol, &l =u=2 &2 A0 FAM: sl EeS

0



StNZ2A AT _?:IA_I-I Ql HOFIT Al K

SRR DUE=3-13m (Z=Al
82 282 (@) | 82 20Y(s) | 8 30YU(+) | 8 31U(S) 98 12(3)
- XIS Sl Z ol g Sk i LIl ATAXEH | - HEZH0|E
(5.13.16.18.) - 2SS = - APMATIHIZ [(1.2.5.6.9.10.13] - 2ZXEMW=2
i E=FAPN| (1.5.6.7.13.16.1{(1.5.6.) .15.16.) - X ZH2E X
(9.13.) 8.) - EAEHT A - RELSES [(5.6.9.10.13.18
oL eyl 5/ - DIE=dI2I071{(5.6.10.) (1.2.5.6.9.13.16|)
2(2.5.6.13.) = S2X3=23/A .) “ElCIBIA RS
=2 - Z2MOIHE  ((1.2.5.6.10.13.1|& -AoI=AYE HetsE2hol(1.)
SIDoAl ojoras - M HAIZIZE |5.16.18.) (1.5.6.10.12.13.[(1.2.5.6.13.15. 1] - Z=21(9.13.)
AE - SHEess  [15.) 8.)
(1.2.5.6.12.13.)[(1.2.5.6.10.12.1| - Z=D1(9.13.) | - Z=I1(9.13.)
3.15.16.) - DEBHUEXIBH - SHILILSR S
S ESIPN (5.6.14.) (2.)
(9.13.)
cXEHE
(1.2.5.6.13.)
FEz
R A | g3z
gorr | g - Here Here ot o orar =R
<< 4oz | &S /Ol X
bl
Ol A Xl (kcal ) | 767.00 | 767.00 0.5 814.4 837.5 803.5 788.7 609.3
Et=312(g) 59.4 129.2 119.5 138.0 119.9 69. 1
SHE El (g) 18.40 18.40 17.6 34.1 31.3 34.7 32.4 38.1
Xlg(g) 23.0 18.2 25.9 13.2 21.6 20.4
HIEF2IA(R.E) [ 150.00 | 217.00 303.1 746.0 143.0 307.6 167.6 151.3
EIOL2! (mg) 0.30 0.37 0.8 1.5 0.4 0.7 0.5 0.8
BE2E
el ( ct 0.34 0.40 0.7 1.4 0.4 0.5 0.3 0.7
mg)
HIEF2IC(mg) | 26.70 | 33.40 27.7 70.0 27.5 19.5 13.8 7.6
2t5(mg) 234.00 | 267.00 193.9 345.9 118.5 127.7 266.4 110.9
& (mg) 3.70 4.70 4.5 8.2 3.6 2.9 4.1 3.9
¥ AqUA = AFEHAZF] £10%, Y= ©@5stE(55~65%) ¢ S A (7~20%) : A H(15~30%)

%
% FR AATOTEROA, Elobyl, eluBebn, weuc, 2w, A)  FadFBe § / Juds
T oA Hl g

- A (keal) : ((FRIFE G/ ARAR) - FHANGYNEFE oA} / FaANILI1E AIA x 100
- G5EE  (RRT BEHE HAY x )/ {(FET BRRE HF x4 + (3T 99d HAY x ) + (FRF AP BAZ

: 9)}*%‘033%1/2]% D e E Y B9 AR H 8 (1gF olUA (kcal)E ©EtE 4, A 4, A 9kcal = Sl
* g2y 4R
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